Тема урока : «Электронные таблицы».
Базовый учебник: «Информатика », 9 класс, Л.Л.Босова, А.Ю.Босова
Цель урока:
Цели обучения:
· освоить новые знания по теме “ Электронная таблица Excel. Среда и принципы работы. Правила заполнения таблицы”;

· развить навыки работы в среде табличного процессора,

· развивать интерес к решению задач,

· сформировать навыки самостоятельной работы,

· составления с помощью компьютера электронных документов,
Цели воспитания:
· воспитание интереса к изучаемому материалу,

· развитие познавательного интереса,
Цели развития:
· развитие логического мышления, памяти, внимательности, умения работать с формулами, строить графики и диаграммы.
Цели познавательные:
· повышение интереса к занятиям информатикой,

· развитие познавательного интереса, творческой активности учащихся.
План урока:
· Организационный момент. Вступление учителя;

· Постановка целей и задач занятия. Ознакомление с планом занятия.

· Объяснение новых понятий;

· Закрепление новых понятий

· Практическая работа на закрепление;

· Подведение итогов. Выставление оценок. Домашнее задание.
Задачи:
· обучающие: изучение новых понятий и определений по теме “ Электронная таблица Excel. Среда и принципы работы. Правила заполнения таблицы”; совершенствование навыков работы с текстовыми, графическими редакторами и электронными таблицами; стимулирование учащихся к созданию новых проектов в сфере информационных технологий;
· развивающие: развитие коммуникативных навыков и технических умений; развитие умения оценивать результаты выполненных действий; развитие умения применять полученные знания при решении задач различной направленности;
· воспитательные: воспитание добросовестного отношения к труду и ответственности; воспитание уверенности в своих силах.
Тип урока: изучение нового материала, урок целевого применения изученного.
Необходимое техническое оборудование:
· персональные компьютеры;

· операционная система Windows;

· мультимедийный проектор и интерактивная доска;

· пакет программ Microsoft Office;

· локальная сеть, браузер;

· Учебник: «Информатика », 9 класс, Л.Л.Босова, А.Ю.Босова: Бином, 2019.
Приложение 1.
СТРУКТУРА И ХОД УРОКА

	№
	Этап урока
	Название используемых ЭОР
	Деятельность учителя


	Деятельность ученика
	Время
(в мин.)


	1
	2
	3
	5
	6
	7

	1
	Организационный момент. Вступительное слово учителя.
	
	Определение темы урока; постановка целей и задач урока
	
	1

	2
	Постановка целей и задач занятия. Ознакомление с планом занятия. 
	Презентация, слайд 3
	Определение темы урока, актуальность темы, постановка задачи. Демонстрация слайда презентации.
	Запись темы урока в тетрадь.
	2

	3
	Объяснение новых понятий
	Презентация  слайды 4-16
	Общие характеристики табличного процессора. Структура ЭТ. Интерфейс ЭТ. Ввод информации в ЭТ. Демонстрация слайдов презентаций 
	Восприятие материала.

Запись в тетрадях. 
	15

	4
	Закрепление
	Интерактивная доска
	Задания на интерактивной доске
	Работа с интерактивной доской.
	5

	5
	Практическая работа на закрепление (Пр.р. «Ввод данных в  таблицу, изменение данных»)
	MS Office Excel
	Демонстрация задачи. Раздача ученикам карточек с заданиями
	Решение поставленной задачи проводится совместными исследованиями и обоснованиями учителя и учащихся, используя наглядные возможности ЦОР.
	12

	6
	Подведение итогов. Выставление оценок. 
	Презентация Рефл.экран слайд 1

	Обобщение изученного на уроке:  что узнали нового. Рефлексивный экран


	Отвечают на вопросы.


	3

	7
	Домашнее задание.
	
	Комментарии к домашнему заданию
	Записывают домашнее задание в дневник
	2


